

जगत ट्रेडिंग एन्टरप्राइजेज लिमिटेड

सीआईएन : L74999DL1982PLC014411

पंजीकृत कार्यालय : 208, मैग्ना हाउस-II, करमुक्त कम्प्यूटरी सेंटर, नई दिल्ली-110015

दूरभाष : 011-45090162, ई-मेल : jagattradingenterpriseslimited@gmail.com, वेब : www.jtel.co.in

सूचना

एतद्वारा सूचना दी जाती है कि 31 मार्च, 2024 को समाप्त वित्त वर्ष हेतु कम्पनी के लेखापरीक्षित खातों, रिपोर्ट के साथ उन सदस्यों के पास, जिनके ई-मेल पते आरटीए/डीपी/कम्पनी के साथ पंजीकृत हैं, भेजी गयी सूचना में उल्लिखित विवरणों के अनुसार प्रकार्य के लेन-देन हेतु कम्पनी के शेयरधारकों की 41वीं वार्षिक आम बैठक (एजीएम) सोमवार, 30 सितम्बर, 2024 को 11.00 बजे पूर्वानुमान कम्पनी के पंजीकृत पते 208, मैग्ना हाउस-II, करमुक्त कम्प्यूटरी सेंटर, नई दिल्ली-110015 पर आयोजित की जायेगी।

कथित सम्बन्धित वार्षिक रिपोर्ट स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट (www.nseai.in) तथा कम्पनी की वेबसाइट (www.jtel.co.in) पर उपलब्ध है तथा साथ ही निरीक्षण हेतु कम्पनी के पंजीकृत पते पर एजीएम की तिथि तक कार्यालयी घंटों के दौरान सभी कार्यालयों में उपलब्ध है।

कम्पनी बैठक में पारित होने वाले प्रस्तावों पर मतदान का अधिकार प्रयोग करने हेतु अपने सदस्यों को इलेक्ट्रॉनिक साधनों (ई-वोटिंग) के माध्यम से मतदान की सुविधा उपलब्ध करा रही है। सदस्य बैठक स्थल के अतिरिक्त किसी भी स्थान से इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग सिस्टम ("ई-वोटिंग") का उपयोग करते हुए अपना मतदान कर सकते हैं। कम्पनी ने ई-वोटिंग सुविधा उपलब्ध कराने के लिए एजेंसी के रूप में सेंट्रल डिजिटल सर्विसेज (इण्डिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) की सेवाएँ ग्रहण की हैं।

अन्य खातों के साथ-साथ एजीएम आयोजित करने की सूचना की प्रति सहित यूजर आईडी एवं पासवर्ड तथा रिमोट ई-वोटिंग से सम्बन्धित सूचना इलेक्ट्रॉनिक माध्यम से सदस्यों के पास भेज दी गयी है। एजीएम की सूचना तथा ई-वोटिंग हेतु सम्पर्क का डारूप स्टॉक एक्सचेंज (www.nseai.in), सीडीएसएल (एजीएम के दौरान रिमोट ई-वोटिंग तथा सिस्टम उपलब्ध कराने वाली एजेंसी) www.evotingindia.com कम्पनी के आरटीए/एसटीए (www.skylinerta.com) तथा कम्पनी (www.jtel.co.in) की वेबसाइट पर उपलब्ध है।

रिमोट ई-वोटिंग सुविधा बुधवार, 25 सितम्बर, 2024 को 10.00 बजे प्रातः (भा.मा.स.) से प्रारम्भ होगी और रविवार, 29 सितम्बर, 2024 को 5.00 बजे अ.प. (भा.मा.स.) पर समाप्त होगी। उपर्युक्त तिथि तथा समय के पश्चात रिमोट ई-वोटिंग की अनुमति नहीं होगी।

कट-ऑफ तिथि अर्थात् सोमवार, 23 सितम्बर, 2024 तक जिन व्यक्तियों के नाम सदस्यों के रजिस्टर में अंकित होंगे केवल वे एजीएम के दौरान रिमोट ई-वोटिंग की सुविधा ग्रहण करने के पात्र होंगे। जिन सदस्यों ने रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से अपना मतदान कर लिया है वे भी एजीएम में उपस्थित रह सकते हैं किन्तु वे पुनः मतदान करने के पात्र नहीं होंगे।

कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 91 तथा समय-समय पर यथासंशोधित सेबी (सूचीबद्धता दायित्व एवं प्रकटन अपेक्षाएँ) विनियम, 2015 के विनियम 42 के अनुसार सदस्यों के रजिस्टर तथा कम्पनी की शेयर अन्तर्ग प्रकृतिका कम्पनी की 41वीं वार्षिक आम बैठक के उद्देश्य से सोमवार, 23 सितम्बर, 2024 से सोमवार, 30 सितम्बर, 2024 (दोनों तिथियाँ शामिल) तक बन्द रहेंगी।

निदेशक मण्डल ने निम्नलिखित एवं पारदर्शी ढंग से ई-वोटिंग तथा रिमोट ई-वोटिंग प्रक्रिया के संचालन हेतु संवीक्षक के रूप में डी.पी. गुप्ता, मैसर्स एवजीएच एलिसिएट्स (कम्पनी सचिव फर्म), पंजीकरण सं. एफ2411 तथा सी.पी. सं. 1509 को नियुक्त किया है। संवीक्षक ई-वोटिंग की प्रारम्भ की अन्तिम तिथि के पश्चात किन्तु प्रकाय घंटों की समाप्ति 03 अक्टूबर, 2024 से पूर्ण यथाशीघ्र अन्तिम रिपोर्ट प्रस्तुत करेंगे। संवीक्षक की रिपोर्ट के साथ परिणाम तुरन्त स्टॉक एक्सचेंज एमएसईआई के पास अद्यतनित कर दिया जायेगा।

शेयरधारक ई-वोटिंग हेतु निर्देश के लिए सीडीएसएल की वेबसाइट (www.evotingindia.com) आरटीए/एसटीए (www.skylinerta.com) तथा कम्पनी की वेबसाइट (www.jtel.co.in) एक्सेस कर सकते हैं।

सेबी ने 3 नवंबर, 2021 के परिपत्र संख्या SEBI/HO/MIRSD/MIRSD_RTAMB/P/CIR/2021/655 के माध्यम से भौतिक प्रतिभूतियों के धारकों द्वारा पैन्, ईमेल पता, मोबाइल नंबर, बैंक खाता विवरण और नामांकन प्रस्तुत करना अनिवार्य कर दिया है। जिन फौलियों में उल्लिखित दस्तावेज/विवरण में से कोई भी 01 अप्रैल, 2023 को या उसके बाद उपलब्ध नहीं है, उन्हें कंपनी के रजिस्ट्रार और ट्रांसफर एजेंट (आरटीए) द्वारा प्रवेज कर दिया जाएगा और आप आरटीए से शिकायत दर्ज करने या सेवा अनुरोध प्राप्त करने के पात्र नहीं होंगे और भौतिक मोड में लाभांश प्राप्त करने के पात्र नहीं होंगे। भौतिक प्रतिभूतियों के धारकों से अनुरोध है कि वे तुरंत आरटीए/एसटीए के पास विवरण प्रस्तुत करें और डीमैट खाताधारकों से अनुरोध है कि वे अपने संबंधित डीपी से संपर्क करें।

कम्पनी से समयबद्ध ढंग से सूचना प्राप्त करने के लिए पंजीकृत ई-मेल आईडी डीपी/आरटीए-एसटीए/कम्पनी के साथ अपडेट रखें।

ई-वोटिंग के सम्बन्ध में किसी पूछताछ, मुद्दे या शिकायत के लिए सदस्य www.evotingindia.com पर उपलब्ध हेल्प सेशन के तहत एफएक्यू एवं ई-वोटिंग मैनुअल देख सकते हैं अथवा helpdesk.evoting@cdslindia.com पर लिख या ई-मेल कर सकते हैं या आरटीए के पास info@skylinerta.com, admin@Skylinerta.com पर लिख या ई-मेल कर सकते हैं।

निदेशक मण्डल के आदेशानुसार
कुने जगत ट्रेडिंग एन्टरप्राइजेज लिमिटेड
ह./-

दिनांक : 30.08.2024
स्थान : नई दिल्ली

(पी.के. गोबल) निदेशक
डीआईएन : 00021153

